



«Затверджую»

Голова атестаційної комісії КЛТФК

Микола ЛЯХОВЕЦЬ

10/10/2023 року

### Графік проведення атестації

педагогічних працівників Кременецького лісотехнічного фахового коледжу  
в 2023 - 2024 н.р.

Атестацію педагогічних працівників проводить атестаційна комісія,  
склад якої затверджено наказом коледжу № 206 від 08.09.23р.

Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний за виконання
Ознайомлення з наказом по коледжу про створення атестаційної комісії	до 20 вересня	Секретар атестаційної комісії
Складання та затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2023 - 2024 н.р.	до 10 жовтня	Атестаційна комісія
Оприлюднити на сайті списки, графік засідань атестаційної комісії, строк та адресу електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів.	Протягом 5 днів	Секретар атестаційної комісії
Прийом документів та реєстрація секретарем. До атестаційної комісії подають заяви на позачергову атестацію, затверджується список на позачергову атестацію.	До 20 грудня	Секретар атестаційної комісії, педагогічні працівники, атестаційна комісія
Засідання атестаційної комісії, затвердження списку педагогічних працівників на позачергову атестацію.	20 грудня	Члени атестаційної комісії, секретар атестаційної комісії,
Оприлюднення на сайті списки, зміни до графіка засідань атестаційної комісії	Протягом 5 днів	Секретар атестаційної комісії
Вручення запрошення педагогічним працівникам на засідання атестаційної комісії	24 березня	Секретар атестаційної комісії, педагогічні працівники
Засідання атестаційної комісії. Прийняття рішення про результати атестації педагогічних працівників. Складання протоколу засідання атестаційної комісії.	29 березня	Члени атестаційної комісії, секретар атестаційної комісії, педагогічні працівники

Видача першого примірника атестаційного листа педагогічному працівнику під підпис та/або надсилання у сканованому вигляді на його електронну адресу, другий - додається до його особової справи.	Протягом 3 днів	Секретар атестаційної комісії, педагогічні працівники
Видача відповідного наказу після отримання рішення атестаційної комісії	Протягом 3 днів	Секретар атестаційної комісії,
Ознайомлення з наказом педагогічних працівників про рішення атестаційної комісії	Протягом 3 днів	Кадровик
Звернення з апеляцією до атестаційної комісії вищого рівня	Протягом 7 днів від дня вручення атестаційного листа	Атестований педагогічний працівник, який не згідний з рішенням атестаційної комісії

Методист коледжу



Елла Дроздова